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Ata da segunda reunião ordinária do Grêmio 

Estudantil para tratar de projetos do Grêmio e 

fechamento do primeiro semestre. 

Ao dia trinta do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um às quatorze horas e cinco minutos 
foi iniciada a segunda reunião ordinária do Grêmio cujas principais pautas são: organização dos 
projetos do Grêmio, sendo eles: o projeto JIPA, a Campanha de Apoio Psicológico, o projeto 
“Elite Jr.”, o projeto sobre oportunidades internacionais e a Gincana dos Cursos Técnicos, além 
do fim do primeiro semestre e planejamento para o segundo semestre. O presidente do Grêmio 
inicia a reunião falando do Projeto JIPA, que terá o Alexandre (Diretor de Esportes e Lazer) e o 
Bruno (Diretor de Marketing e Comunicação), membros da Diretoria do Grêmio, na 
coordenação, em parceria com a professora Claudia, professora de Educação Física e 
Coordenadora de Esportes e Lazer do Campus. O projeto consiste em criar um campeonato de 
jogos eletrônicos durante as férias. Yago diz que eles devem aguardar o retorno da Claudia para 
criar um material promocional para a divulgação do site e pergunta como aconteceria a 
premiação na forma remota, no que Alexandre responde que já há encaminhamento de como 
ocorreria, também diz que a Claudia já retornou e o Grêmio tem condições de iniciar o projeto. 
O Presidente do Grêmio diz que há algumas dificuldades na criação do hall da fama e comenta 
sobre a criação do blog do Grêmio. Comenta que na semana de recuperação o Alexandre e o 
Bruno podem avançar no projeto. Diz também que o Bruno como diretor de comunicação pode 
avançar nos materiais promocionais, e pede o cuidado de manter a mesma base dos materiais 
de eleição do Grêmio em questão de cores e modelo. Yago pede também que ambos 
mantenham o contato de como as etapas do projeto foram feitas. Lucas pergunta quais são os 
jogos que serão parte do campeonato, no que Bruno responde que serão jogos gratuitos e que 
não precisam necessariamente de um computador. 
O Presidente do Grêmio passa para a segunda pauta, uma campanha de apoio psicológico feita 
pelo Túlio. Yago faz o chamado ao Bruno em relação ao material promocional, que precisa ser 
feito até a próxima terça-feira. Túlio reforça que o projeto de apoio psicológico já existe, o que 
precisa ser feito é a divulgação para que mais pessoas acessem o projeto. A parceria será feita 
com as duas psicólogas do Campus e haverá um Ato Comunicativo, devido ao texto base 
elaborado por Túlio. O Presidente do Grêmio passa para outra pauta, o projeto “Elite Jr.”, que 
se trata de um projeto de extensão do professor Ronã. O projeto se trata da criação de uma 
cultura de alunos que são bons líderes e bons gestores. Esse projeto precisa aguardar maior 
retorno, como a abertura do edital e um maior diálogo com o professor e que ele envie materiais 
para criar o material promocional. O Grêmio, nesse projeto, terá a função de divulgar o projeto 
e ajudar a gerir a divulgação e o fluxo de pessoas participantes e usuários. Yago inicia a fala sobre 
o quarto projeto, de oportunidades internacionais. Esse é um projeto que o Grêmio estará 
desenvolvendo junto com a coordenação do professor Ronã e a parceria da professora Adriana 
e do Lucas, de linguagens. O projeto é uma pesquisa sobre as formas de ingressos em 
universidades de língua inglesa e espanhola, com a intenção de ajudar mais alunos a ingressar 
em universidades de outros países, aplicando materiais para conhecimento do projeto. O 
Grêmio faria a pesquisa das formas de ingresso. Colocado isso em prática, há a ideia de criar um 
canal no Telegram como principal canal de comunicação desse projeto. Yago comenta que há 
uma barreira na escolha do Telegram como principal canal de comunicação pois ele não é tão 
popular como o WhatsApp. O Presidente do Grêmio começa a pauta da Gincana Estudantil, uma 
das coisas que o Grêmio Estudantil era reconhecido, antes da pandemia, por fazer. Ele questiona 
se haverá gincana no ano de 2021, caso a resposta seja afirmativa, de que forma seria feito. 
Deve ser questionado antes de decidir se haverá ou não gincana, se é viável e caso sim como 
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ocorreria. Túlio dá a ideia de criar um formulário para os alunos sobre participar da gincana, se 
eles se envolveriam e se estão interessados. Osvaldo diz que no questionário é importante dizer 
aos primeiros anos o que significa e o que a gincana representa. Estando tudo nos conformes, 
aconteceria a primeira AGE, Assembleia Geral Estudantil, do ano para mostrar aos alunos como 
poderia acontecer a gincana. Túlio questiona se o Grêmio poderia criar um histórico, um 
documento de como organizar a gincana para as gestões posteriores da Diretoria. Yago 
confirma, mas não se pode tirar a autonomia das gestões posteriores. Também diz que a gincana 
é uma das prioridades. Yago abre para a comentários e questiona se todos concordam com essa 
base. Não há objeções. 
O Presidente do Grêmio passa para outra pauta, a criação de um canal do Telegram ou no 
WhatsApp para ser feito uma passagem de informações para os alunos e apresenta uma 
alternativa: pedir a inserção do Grêmio no fluxo de informações da Instituição, assim o Grêmio 
não seria mais prejudicado pela falta de transparência e estariam em cópia de tudo o que for 
enviado aos professores, desde que não seja informação privada. Para o fim do primeiro 
semestre, Yago reforça o desenvolvimento dos projetos citados, o desenvolvimento de mais 
campanhas e projetos até o fim do ano, a elaboração do Plano de Trabalho nas férias e o Notion 
com a organização de documentos, além de comentar de uma parceria com o Grêmio e a 
Câmara Municipal, que o Grêmio deve acompanhar se essa pesquisa irá deslanchar. O 
presidente do Grêmio adianta sobre algumas pautas do segundo semestre: o planejamento 
semestral retornando das férias, o e-mail institucional do Grêmio, onde apenas o presidente e 
o vice-presidente podem enviar e-mails em nome do Grêmio e que, para discutir a pauta da sede 
do Grêmio, deve-se aguardar o retorno da Diretora-geral, Yago afirma que depois das férias 
haverá outra reunião ordinária para tais pautas. A reunião se encerra às quinze horas e 
cinquenta minutos. Eu, Lilith Rodrigues Vale, Secretária-geral do Grêmio Estudantil, lavrei a 
presente ata. 
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